
В Республике Тыва местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 23-летнему жителю Барун-Хемчикского района Ай-Хаану Ооржаку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 12 мая 2016 года на чабанской стоянке, расположенной в местечке «Эдегей» с. Дон-Терезин Барун-Хемчикского района между находившимися в состоянии алкогольного опьянения родственниками возникла ссора, в ходе которой Ооржак произвел из имевшегося у него огнестрельного оружия два прицельных выстрела в сторону потерпевшего, причинив сквозное пулевое огнестрельное ранение в области живота, с повреждением внутренних органов, осложнившееся кровотечением, расценивающееся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте

Приговором суда Ооржаку назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1206052>